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PREDMET:  Uporaba djelomično denaturiranog alkohola u proizvodnji parfema  
          - odgovor, daje se 

  
 
Poštovani, 

 
Vašim upitom zaprimljenim putem elektroničke pošte dana 7. kolovoza 2014. godine 

postavljate pitanje u vezi mogućnosti oslobođenja od plaćanja trošarine na alkohol prilikom nabave 
denaturiranog alkohola u svrhu proizvodnje parfema. U nastavku dajemo odgovor. 

Sukladno članku 61. stavak 1. točka 4. Zakona o trošarinama („Narodne novine“, broj 22/13, 
32/13 i 81/13), trošarina na alkohol i alkoholna pića ne plaća se kada se ista koriste u proizvodnji i 
preradi neprehrambenih proizvoda (u ovom slučaju parfema), pod uvjetom da je etilni alkohol 
djelomično denaturiran. Za realizaciju navedenog oslobođenja kupac je obvezan ishoditi odobrenje 
za oslobođenog korisnika trošarinskih proizvoda prema odredbama glave X Zakona o trošarinama. 
Odobrenje za oslobođenog korisnika trošarinskih proizvoda izdaje nadležni carinski ured prema 
sjedištu tvrtke a na temelju pisanog zahtjeva podnositelja. 

Članak 60. stavak 3. Pravilnika o trošarinama („Narodne novine“, broj 64/13, 129/13, 11/14 i 
70/14) propisuje da djelomično denaturirani alkohol iz članka 63. Zakona o trošarinama koji se 
proizvodi u Republici Hrvatskoj i koji se koristi za preradu bilo kojeg proizvoda koji ne služi za 
ljudsku konzumaciju (neprehrambeni proizvodi) mora biti onečišćen sljedećim sredstvima u 
propisanim količinama po hektolitru apsolutnog alkohola – etanola: 

1. denatonijum benzoat 0.8 grama, t-butanol 78.0 grama ili denatonijum benzoat 0.001% w/v, t-
butanol 0.1% w/v ili izopropanol 5% v/v, denatonijum benzoat 0.001% w/v, 

2. dietilftalat 500 grama, t-butanol 78.0 grama, 

3. izopropanol 5 kilograma, t-butanol 50.0 grama, 

4. za biogoriva: benzin + 2% ETBE + 1% IPA (ako je gotov proizvod benzin tada proizvod ima više 
od 10% benzina, a ako je gotov proizvod denaturirani etanol tada ima samo nizak % benzina), 

5. za industriju boja i lakova 3% v/v IPA, a za tiskarsku industriju 4% v/v etil acetat, 

6. dietil ftalat 500 grama, 



7. za proizvodnju dijagnostičkih medicinskih proizvoda 5% metanol v/v, 5% izopropanol v/v. 

Za cjelovit uvid u trošarinsku regulativu upućujemo Vas na web stranicu Carinske uprave 
http:// www.carina.hr pod linkom Trošarine i posebni porezi, Harmonizirane trošarine.   

 
Zaključno, napominjemo da se ovim odgovorom daju pojašnjenja koja odražavaju sadržaj 

Vašeg upita te da se isti ne može smatrati relevantnim u odnosu na okolnosti koje predmetnim  
upitom nisu iznesene ili pojašnjene u mjeri koja omogućuje davanje meritornog očitovanja pri čemu 
Vas upućujemo da se u pogledu potrebe svakog dodatnog upita ili pojašnjenja izravno obratite  
nadležnom carinskom uredu koji je prema Vašem sjedištu odnosno prebivalištu naveden u  Odluci o 
osnivanju, sjedištu i području na kojima djeluju područni carinski uredi, carinski uredi i granični 
carinski uredi Ministarstva financija, Carinske uprave („Narodne novine“, broj 86/2013).  

 
 
 

http://www.carina.hr/

